ІІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 8 лютого 2019 року. м. Рівне. 
10 клас

Теоретичний тур
[image: image1.emf]1. Два автомобілі рухаються один за одним по шосе на відстані 400 метрів з постійною швидкістю (1, потім вони в'їжджають на міст, де рухаються з іншою постійною швидкістю (2, і з'їжджають з моста назад на шосе. На малюнку зображений графік залежності відстані l між двома автомобілями від часу t. Знайдіть швидкості (1 і (2, а також довжину моста L.
[image: image2.emf]2. Два однакових маленьких бруски масами m = 0,6 кг кожен з'єднали один з одним легкою пружиною жорсткістю k = 80 Н/м і поклали на похилу площину, яка утворює кут (=300 з горизонтом, так, як показано на малюнку. Коефіцієнт тертя між брусками і площиною (=0,8. При якій максимальній деформації (x пружини ця система може перебувати в спокої? Вважайте, що g ( 10 м/с2.

3. Перед збірною лінзою на відстані d=8 см від неї горить свічка. За лінзою на відстані 
l=14 см від неї стоїть дзеркало перпендикулярно до головної оптичної осі лінзи. На якій відстані від лінзи знаходиться зображення свічки, якщо фокусна відстань лінзи F=6 см? Яким буде це зображення? Як зміниться результат, якщо відстань від лінзи до дзеркала збільшити у два рази? Побудувати хід променів у кожному випадку.
4. Тіло масою 500 г, прив’язане до нитки завдовжки  25 см, рівномірно обертається в горизонтальній площині. Яким має бути період обертання, щоб сила натягу нитки не перевищувала 2 Н? 

Експериментальний тур

5. На брусок масою m = 2 кг, який знаходився у стані спокою на гладенькому горизонтальному столі, почали діяти з постійною горизонтальною силою F. У результаті була отримана залежність потужності N від переміщення s бруска. Відомо, що в першому вимірюванні потужність була визначена точно. Деякі вимірювання могли виявитися не дуже точними.

- В яких координатних осях експериментальна залежність потужності від переміщення лінійна?

- Визначити потужність сили в точці з координатою s0 = 10 см.

- Знайти значення сили F.
	N, Вт
	0,28
	0,4
	0,57
	0,75
	1,02
	1,1
	1,23
	1,26
	1,5

	s, cм
	1
	2
	4
	7
	13
	15
	19
	20
	30


6. Визначити параметри гвинта:

а) масу гвинта; 

б) об’єм гвинта;
в) густину речовини гвинта
.
Обладнання: гвинт, лінійка, шприц, посудина з водою, нитки.







